

钻戒是结婚消费刚性需求,每个爱美女性无不向往能拥有一枚钻戒。但长期以来,由于信息不对称,珠宝价格泡沫长期存在,让很多人买不起钻戒,或买钻戒花不少冤枉钱。

为打破钻戒暴利坚冰,裕豪珠宝打破了传统商场珠宝的定价体系,拉近市民与钻戒的距离,让市民买钻戒省钱一大半,市民都拍巴掌叫好!尤其是昨天广告见报后,市民反响强烈,抢钻电话被打爆,组委会人员就连喝水上厕所都没时间。

本次“钻石直销惠”是一项意义深远的民心工程,让老百姓实实在在受益,实实在在省钱,这是我们的出发点和目标。我们会继续不断去完善它,让它更符合市民需求,把它打造成金字招牌,让更多市民轻松圆梦!

热线继续火爆 市民抢钻热情不减

省钱70%买钻

情人节开抢

本周五开始 到现代快报8楼买钻戒省70%

30分钻戒3999元、半克拉钻戒仅7999元、克拉钻最低仅19999元……这3款钻戒都是本次活动特别推出的限量款,数量有限,手快有手慢无;买颗高品质克拉钻,能省下买一辆车的钱!

2月14日9:00起,裕豪珠宝举办的“钻石直销惠”,将在现代快报社8楼正式开始。从见报第一天起,直

惠热线电话:400-800-7428就响个不停。很多市民担心自己看中的钻戒被抢空,打进热线欲提前预订,均遭组委会婉拒。组委会特别提醒,本次活动是一次“钻石普及运动”,为的是让更多市民能轻松拥有一件自己的钻饰。活动从14日至17日共举办4天,为避免排队拥挤,市民不一定非得扎堆情人节。

省钱大行动 30分钻戒都在等着买

“请问限量款30分钻戒会不会一下被抢光呀?要不要提前去排队?”“30分钻戒都有什么级别?能一次购买两枚吗?”……见报两天,活动热线响个不停,不少计划在今年完婚的准新人非常看好30分钻戒,由于担心被抢光,都想到报社8楼提前预订,但均遭到工作人员的婉言拒绝。

作为结婚仪式上必不可少的“大件”,很多准新人都会在婚前购买一枚结婚钻戒,作为爱情的见证。而30

分钻戒是目前婚庆市场的主流消费品,本地市场上,一枚30分钻戒的平均价格在1万元左右。

考虑到本地新人的结婚需求,组委会此次特别推出颜色为H色SI净度的30分主推款钻戒。据工作人员介绍,该款钻戒晶莹剔透,炫目璀璨。而除了品质,最让人心动的当属该款钻戒的价格了,其活动售价仅为3999元。而且,组委会共为此次活动准备了300多款该级别的钻戒,多数市民应该都能买到。

总价万元左右 半克拉钻戒轻松买

“能以如此优惠的价格买到一枚半克拉钻戒,真划算!”秦先生说,下个月就是他妻子结婚5周年纪念日,他老早就打算买一枚半克拉钻戒送给妻子了,没想到刚好赶上了这次千载难逢的购钻机会。

笔者了解到,买克拉钻不仅保值,而且由于钻石足够大,戴起来光芒四射,尽显女性的高贵气质。但调查发现,在本地市场上,一枚半克拉钻戒的售价在2万元至3万元之间,有的标价甚至高达四五万元。

据组委会介绍,此次“钻石直销惠”推出的钻戒,其中性价比最高、颜色为I-J色、净度为SI的一款半克拉钻戒,推广价仅为7999元。



比香港地区还便宜 一枚克拉钻节省好几万

此次活动推出的克拉钻,售价甚至比香港等地还低,引起了不少成功人士的关注。据了解,克拉钻又被称作“钻石之王”,既是身份的象征又能保值升值,很受高端人士热捧。此次“钻石直销惠”共展出数百颗克拉钻,从1克拉到3克拉的都有,兼顾各种品质,价格也比目前市场售价低一半左右。其中1克拉钻最低仅售19999元,售价最高的克拉大钻,则逾百万元。

如今,克拉钻已成为成功女性的第二张“身份证”。这几天,来电咨询的市民中,既有欲购克拉钻彰显身份、品位的成功女性,也有看中克拉钻每年10%左右升值潜力的收藏家,还有具有购买能力的中老年人群,他们购买克拉钻为了纪念爱情,同时也因为克拉钻可以保值升值,将来作为传家宝传给子孙后代。此外,咨询克拉钻的市民中,还有一类特别人群,他们买克拉钻是为了送礼。



钻石直销惠现场

活动花絮

周边地区市民赶来抢实惠

在南京,不少县级市都存在珠宝商少、信息不透明、竞争不够激烈等特点,一些钻戒的售价更比市区高出许多。正基于此,周边的许多市民看到关于此次活动的介绍后,纷纷打来电话,咨询钻戒销售的相关事宜,更有一些市民表示,已经做好了周五来报社8楼抢实惠的准备。

有市民想提前预订遭婉拒

“我想买一枚半克拉钻戒,能提前预订吗?下午我就把钱送到组委会。”市民对此次“钻石直销惠”反响的热烈程度,超出了所有工作人员的预料。在电话里,很多市民担心钻戒被抢光,纷纷打进热线想提前预订,均遭到工作人员婉言谢绝。组委会介绍说,大家的机会都是均等的,活动准时于本周五开始,不会特别为任何人预留货预订,所有人均需按“先到先买”的原则购买。

问题解答

前日起,市民电话络绎不绝,很多市民都提出了自己的疑问,笔者也通过组委会帮大家寻求到了答案。如果您还有疑问,请拨打直销惠热线400-800-7428。

1.本次活动所售钻石有证书吗?

答:有,是国检证书,可在国家珠宝玉石质量监督检验中心主页上查询到。

2.本次出售的钻戒中有男戒吗?还有其他款式吗?

答:本次“钻石直销惠”主要以钻戒为主,也有款式较为丰富的男戒可供选择,并且也有部分钻石项坠。

3.钻石是天然的还是合成的?

答:全部都是天然钻石,均为南非进口、香港地区加工的钻石饰品。

4.本次出售的钻石保值吗?

答:钻石只要达到一克拉以上,都拥有保值、增值空间。

5.可以刷卡购买吗?

答:支付方式可以付现金,也可以刷卡。



钻石直销惠

到现代快报8楼 买钻省钱70%

2月14日-17日,钻石直销惠,一个钻戒钱,现在能买仨!

1 万件钻品全场全部低于市场价70%销售,平时商场花1万,现在只需花三千;

2 凡购买的商品,均可免费享受清洗、维修等服务,让您终生佩戴无忧;

3 此次直销惠特聘江苏省珠宝玉石权威质检机构专家为消费者现场答疑解惑,并免费鉴定,为您买到货真价实的钻石保驾护航!

郑重承诺

直销惠所有钻品都由专家现场鉴定,并且每颗钻石都有自己独一无二的“身份证”,国检证书,并可以通过网上进行查询验证,假一赔十!

直销惠地址:
南京市玄武区洪武北路55号置地广场8楼(现代快报社)

电话:
400-800-7428

特别提醒

每日打进热线的前50名消费者可免费获得价值888元的精美手链一条,送完为止。